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Souhrn významných legislativních událostí
22.11. – 28.11.2010
S pokutou dosahující výše desítek tisíc korun bude muset počítat věřitel, který na dlužníka podá
zjevně nedůvodný návrh na zahájení insolvenčního řízení. Počítá s tím připravovaná novela
insolvenčního zákona, se kterou Mediafax seznámil ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS).

 
Vláda

22. listopadu 2010

Česká vláda představí v březnu rozsáhlé hospodářské a sociální reformy
Kabinet Petra Nečase (ODS) představí v únoru, nejpozději v březnu ucelený koncept reforem, včetně
klíčové reformy důchodového systému. Premiér Nečas to uvedl v pondělí na snídani pořádané
Českou-slovenskou obchodní komorou.

24. listopadu 2010

Pole a lesy budou moci nakupovat i cizinci
Zemědělskou půdu a lesy budou v budoucnu moci nakupovat i cizinci, protože v květnu příštího roku
skončí přechodné ustanovení, které jim nákup těchto nemovitostí zakazuje. Příslušnou změnu
tuzemské legislativy schválila na svém středečním zasedání vláda Petra Nečase (ODS).

Vláda odmítla zvýšit daně pro lidi s příjmem nad 1,2 milionu korun ročně
Příjem lidí, kteří vydělávají více než 1,2 milionu korun ročně, se vyšší sazbou danit nebude. Novelu
zákona poslanců ČSSD vláda Petra Nečase (ODS) ve středu zamítla.

Vláda nepodpořila návrh KSČM na snížení příplatků poslaneckým funkcionářům
Vláda ve středu zamítla návrh na snížení příplatků funkcionářů parlamentu, který předložili poslanci
KSČM. Komunističtí legislativci požadují, aby příplatky klesly o třetinu.

Vláda zpřísnila sankce za obchodování s krvavými diamanty
Vláda ve středu schválila návrh ministerstva financí, který zpřísňuje sankce za obchodování s
takzvanými krvavými diamanty. Peníze za tyto diamanty většinou slouží k financování ozbrojených
konfliktů v Africe, případně k podporování terorismu.

Vláda uvolnila stovky milionů korun, které ministerstvům vázala
Vláda ve středu rozhodla, že některým rezortům uvolní vázané výdaje v řádu stovek milionů. Po
zasedání kabinetu to řekl premiér Petr Nečas (ODS).

Vláda posvětila holdingové spojení Českých aerolinií s Letištěm Praha
Vláda na svém středečním zasedání potvrdila spojení Českých aerolinií s Letištěm Praha v
holdingovou společnost s názvem Český aeroholding. Jedná se o plánovaný krok při restrukturalizaci



ČSA, sdělil po zasedání kabinetu premiér Petr Nečas (ODS).

Vláda schválila novelu zákona o léčivech, která upřesní využívání genové terapie
Kabinet premiéra Petra Nečase (ODS) schválil ve středu novelu zákona o léčivech, která upravuje
používání nových typů moderních léčiv. Vymezuje podmínky využívání genové terapie a somato-
buněčné léčby.

Prezident se bude volit v roce 2013 přímo, shodli se zástupci vládní koalice
Nástupce prezidenta Václava Klause se bude v roce 2013 volit přímo, na středeční schůzce se na tom
shodli představitelé vládních koaličních stran ODS, TOP 09 a VV (K9). Agenturu Mediafax po jednání
informoval vyjednavač TOP 09 Petr Gazdík.

25. listopadu 2010

Soudy mohou potrestat podvodné firmy, shodla se vládní koalice
Firmu, která koná trestnou činnost, čeká pokuta nebo také rozpuštění. Shodli se na tom ve středu
lídři vládní koalice ODS, TOP 09 a Věcí veřejných, potvrdil agentuře Mediafax po koaličním jednání
šéf poslanců TOP 09 Petr Gazdík.

Poslanecká sněmovna

23. listopadu 2010

Návrh rozpočtu úřadu vlády neprošel petičním výborem
Petičním výborem sněmovny na jeho úterním zasedání neprošel návrh rozpočtu úřadu vlády, protože
na přijetí příslušného usnesení nebyl dostatek hlasů.

Kontrolní výbor sněmovny schválil návrh rozpočtu NKÚ
Kontrolní výbor Poslanecké sněmovny schválil na své úterní schůzi návrh rozpočtu Nejvyššího
kontrolního úřadu (NKÚ) na rok 2011. Agenturu Mediafax o tom po jednání výboru informoval jeho
člen Vladimír Koníček (KSČM).

24. listopadu 2010

Sněmovna přijde meziročně o sto milionů korun
Rozpočet poslanecké sněmovny se má meziročně snížit o 102 milionů korun, šetřit se bude na
platech zaměstnanců i samotných poslanců. Návrh rozpočtu sněmovny na příští rok ve středu
schválil rozpočtový výbor sněmovny.

Rozpočet ministerstva spravedlnosti doporučil schválit ústavně-právní výbor sněmovny
Ústavně-právní výbor sněmovny na svém středečním zasedání doporučil poslancům ke schválení
vládní návrh rozpočtu ministerstva spravedlnosti, Ústavního soudu a Ústavu pro studium totalitních
režimů. Mediafax o tom informovala po jednání výboru jeho předsedkyně Karolína Peake (VV).

25. listopadu 2010

Rozpočet Senátu i novinky v oblasti DPH sněmovní rozpočtový výbor odklepl
Rozpočtový výbor sněmovny schválil rozpočet horní komory parlamentu na příští rok i novelu o DPH,
která umožní opravu výše daně u pohledávek za dlužníky v insolvenci. Mediafaxu to ve čtvrtek řekl
předseda rozpočtového výboru Pavel Suchánek (ODS).

Zákonodárci souhlasí s rozpočtem ministerstva obrany na příští rok



Sněmovní výbor pro obranu a bezpečnost odsouhlasil ve čtvrtek návrh rozpočtu ministerstva obrany
pro příští rok, činit bude 43,9 miliardy korun. Agenturu Mediafax o tom informoval poslanec Jan
Vidím (ODS).

Poslanci se možná sejdou i mezi svátky na konci roku
Poslanecká sněmovna bude zasedat možná i po vánočních svátcích, prozradil ve čtvrtek Mediafaxu
poslanec Jan Vidím (ODS). Uvedl, že organizační výbor sněmovny návrh projedná na svém dalším
zasedání 8. prosince.

Na pracovní trh bude v Česku dohlížet centrální úřad práce, souhlasí zákonodárci
Vznik centrálního úřadu práce posvětil ve čtvrtek sněmovní výbor pro sociální politiku. Instituce
bude řídit 77 místních úřadů práce, které doposud fungovaly samostatně, potvrdila agentuře
Mediafax místopředsedkyně výboru Jitka Chalánková (TOP 09).

Senát

23. listopadu 2010

Ministr John předal senátorům osvědčení o zvolení
Osvědčení o zvolení dostalo v úterý od ministra vnitra Radka Johna (VV) 27 nových senátorů.
Slavnostní akt, po němž budou moci členové horní komory začít vykonávat svůj mandát, se
uskutečnil v sídle Senátu, ve Valdštejnském paláci v Praze.

24. listopadu 2010

Noví senátoři složili slib
Noví senátoři zvolení v říjnových volbách složili na ustavující schůzi horní komory ve středu krátce
po 9.00 svůj slib.

Předsedou Senátu byl zvolen Milan Štěch (ČSSD)
Senátoři si ve středu v dopoledních hodinách na ustavující schůzi horní komory zvolili nového
předsedu. Podle dohody politických stran z poloviny listopadu se jím stal dosavadní místopředseda
Senátu Milan Štěch (ČSSD).

Senátoři si zvolili své místopředsedy
Senátoři si ve středu zvolili pět nových místopředsedů horní komory. Potvrzeni ve funkcích byli Petr
Pithart (KDU-ČSL) a Alena Gajdůšková (ČSSD), dalšími místopředsedy se stali také bývalý šéf horní
komory Přemysl Sobotka, senátorka Alena Palečková (oba ODS) a bývalý poslanec ČSSD Zdeněk
Škromach.

26. listopadu 2010

Senát ušetří na autech, přestane kupovat luxusní BMW
Senát chce ušetřit na vozovém parku, přestane proto kupovat luxusní vozy BMW a při obnově
autoparku dá přednost úspornějším vozům. Informoval o tom v pátek tiskový mluvčí Senátu Petr
Kostka.

Prezident

23. listopadu 2010



Prezident podepsal zákony o úsporách v sociální oblasti a povodňové stokoruně
Prezident Václav Klaus podepsal v úterý zákon, kterým dojde k řadě úspor v sociální oblasti. Schválil
také zákon o snížení příspěvku politickým stranám a povodňovou stokorunu, informovalo tiskové
oddělení Hradu.

26. listopadu 2010

Prezident Klaus souhlasí s omezením státní podpory stavebnímu spoření
Prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona, která omezuje státní podporu stavebnímu spoření.
Informuje o tom v pátek tiskový mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Ministerstvo spravedlnosti

25. listopadu 2010

Chystaný protikorupční zákon může ohrozit i akcionáře
Chystaný protikorupční zákon, který má zavést trestní odpovědnost právnických osob, by mohl
ohrozit i osoby z řad akcionářů, jejichž majetek by rozhodnutím soudu ztratil veškerou hodnotu.
Mediafaxu to ve čtvrtek potvrdila mluvčí ministerstva spravedlnosti Tereza Palečková.

26. listopadu 2010

Za podání šikanózního návrhu na zahájení insolvenčního řízení bude moci soud uložit
pokutu
S pokutou dosahující výše desítek tisíc korun bude muset počítat věřitel, který na dlužníka podá
zjevně nedůvodný návrh na zahájení insolvenčního řízení. Počítá s tím připravovaná novela
insolvenčního zákona, se kterou Mediafax v pátek seznámil ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS).

Pozn.:

Stát chce zdanit lepší pozemky
22. listopadu 2010 - Ministerstvo financí pracuje na nové úpravě daně z nemovitosti, která by se
mohla na lukrativních místech zvýšit. První odhady mluví o tom, že obce by během tří let měly získat
dohromady až o dvě miliardy navíc. Píší o tom pondělní Hospodářské noviny (HN).

Ministerstvo školství chce uzákonit současnou podobu státní maturity
25. listopadu 2010 - Rychlou novelizací školského zákona číslo 561 plánuje ministerstvo školství
ustálit stávající podobu státní maturity. Ministr školství Josef Dobeš (VV) to sdělil ve čtvrtek
novinářům a dodal k tomu, že se jedná o dvouleté období.

Mladí Češi budou moci déle pracovat a studovat na Novém Zélandu
25. listopadu 2010 - Češi do 35 let budou moci až šest měsíců studovat a až rok pracovat na Novém
Zélandu u jednoho zaměstnavatele. Umožňuje to protokol k dohodě o programu pracovních
prázdnin, kterou ve čtvrtek podepsali šéfové diplomacie Karel Schwarzenberg (TOP 09) a Hon
Murray MyCully.

Ministerstvo financí zahájilo diskusi o rozpočtovém určení daní
26. listopadu 2010 - Ministerstvo financí zahájilo diskusi k chystané změně zákona o rozpočtovém
určení daní (RUD), která má mimo jiné snížit rozdíly mezi 'nejchudšími' obcemi a 'nejbohatšími'
městy ve výnosu sdílených daní. Rezort o tom informoval v páteční tiskové zprávě.



EK zveřejnila nový návrh unijního rozpočtu na rok 2011
26. listopadu 2010 - Evropská komise (EK) v pátek zveřejnila nový návrh rozpočtu na příští rok.
Tímto krokem se evropská exekutiva snaží vyhnout rozpočtovému provizoriu, informovala agentura
Reuters.

Zákon o zdanění fotovoltaiky možná projde Senátem, připustil jeho nový šéf Štěch
28. listopadu 2010 - Zákon o zdanění fotovoltaické energie zabraňující skokovému nárůstu cen
elektřiny v příštím roce by mohl začít platit od ledna 2011. V nedělních Otázkách Václava Moravce to
připustil nový předseda horní komory parlamentu Milan Štěch (ČSSD) s tím, že by se Senát normou
nezabýval.

Zdroj: Mediafax.cz
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